提要: 甜蜜的孩子们, 你们现在在从事神的服务。你们必须给所有人展示通往快乐的道路,

并做努力取得一份奖学金。

提问: 当你们孩子们的心智很好地吸收了这个知识时, 你们的哪种恐惧会消除呢?

回答: 当你们进入这个知识并吸收这个知识时, 你们对膜拜道路上世俗的导师(guru)诅咒你

们的恐惧就消除了,因为在这个知识的道路上没有人能诅咒你们。Ravan诅咒你们,而父亲给你们继承权。那些学习神秘力量的人会使他人苦恼,并且会做一些给他人制造

痛苦的事情。在这个知识的道路上,你们孩子们给每个人以快乐。

shanti。灵性的父亲坐在这儿,给你们最甜蜜的、灵性的孩子们解释说,首先,你们所有的都是 灵魂。你们必须有这个坚定的信念。你们孩子们明白,你们是灵魂,你们来自至尊居所,采用身体来 扮演你们的角色。是灵魂在扮演角色。人类认为是身体在扮演角色。这是最大的错误。这就是为什 么没有人知道、了解灵魂。他们已经忘记了我们灵魂们是如何到来并转过这个周期的。这就是为什 么父亲必须到来并使你们成为灵意识的。没有人知道这些事情。只有父亲能解释灵魂如何扮演他们 的角色。人类最多经历84世,最少只经历1世或2世。灵魂必须不断地经历转世。这就证明了那些拥 有许多生世的, 他们也经历那么多世的转世。那些经历较少生世的, 只进入较少生世的转世。在一 个舞台剧中, 也是一样的, 有些人从头至尾一直都在扮演他们的角色, 而另一些人只扮演一些小角 色。人类不知道这个。灵魂们对自己都不了解,他们又怎么可能知道父亲呢?所有这一切都适用于 灵魂。父亲是灵魂们的父亲。Shri Krishna不可能是灵魂们的父亲。Shri Krishna不能被称为非实体 的;他只能以实体的形象被辨认出来。每一个生命中都有一个灵魂。每个灵魂里都记录了一个角色。 在你们之中也一样, 那些能够解释这些事情的孩子们依据你们所做的努力, 依次不同。你们孩子们 现在明白了你们灵魂们是如何经历84世的。并不是每个灵魂都是至尊灵魂,不是的。父亲已经解释 了我们灵魂们是如何先变成神人的。目前, 我们是不纯洁的, 而且是tamopradhan(完全不纯洁的, 铁 时代末的纯洁程度), 我们必须变得纯洁, 变得satopradhan(完全纯洁, 金时代的纯洁程度)。当世界 变旧时,父亲就来了。父亲来使得这个旧世界变成新的。他创建一个新的世界。在那个新的世界有 原本、永恒的神人信仰。是这么说他们的——你们说,他们之前属于铁时代的、贱民的信仰。你们现 在已经成为了Brahmins, Prajapita Brahma (人类之父Brahma)口中诞生的创造物。你们已经进入到 Brahmin家族中。并没有Brahmin家族的王朝。Brahmin家族没有统治一个王国。在这个时间, Brahmin家族和贱民家族, 在Bharat都没有他们的王国。他们这两个家族都没有王国。现在是人统治 人的政府。你们Brahmins没有一个王国。你们是正在学习的学生。父亲只给你们孩子们解释84世的 周期是怎样转动的。有金、银、铜、铁时代,然后是这个汇合时代。其它的时代都没有像汇合时代 所拥有的那样的赞美。这是最崇高的汇合时代。当你们从金时代进入银时代时,纯洁度减低了两度 ,那你们怎么可能赞美那个呢?你们是不会赞美下降的。铁时代被称为旧世界。那个新世界现在将 被创建出来, 那里将会有神人们的王国。他们是最崇高的人。然后, 逐渐地, 随着他们度数的减少, 他们变得堕落;他们变成那些有着贱民心智的。他们也被称为那些拥有石头般心智的。他们的心智 变得如此石头般的, 以至于他们甚至都不知道他们所膜拜的那些人的生平故事。如果孩子们不知道 自己父亲的生平故事, 他们又怎么可能从他那里获得一份继承权呢? 你们孩子们现在知道父亲的 生平故事了。你们正在从他那儿取得你们的继承权。你们记着无限的父亲。有首歌这样唱道,"您 是母亲和父亲, 我们从您那儿获得无限的快乐。"因此, 父亲一定、肯定来过, 并且给了你们大量的 快乐。父亲说:我来给你们孩子们无限的快乐。让这个知识牢牢地保留在你们孩子们的心智中。你 们就是这样成为自我认知轮盘的旋转者的。你们每一位现在都已经获得了这知识的第三只慧眼。你 们知道你们正在再一次变成神人。你们现在已经从贱民变成了Brahmins。铁时代世俗的婆罗门(

brahmins) 也存在。因为那些brahmins是铁时代的, 所以他们不知道他们的宗教与家族是何时建立 的。你们现在已经成为了Prajapita Brahma直接的孩子们, 你们属于最高的家族。父亲坐在这里, 做 这个教育你们、照顾你们并装扮你们的服务。你们也只从事神的服务。神-父亲说:我是来服务你 们所有孩子们的。我必须给你们孩子们展示通往快乐的道路。父亲说:现在让我们回家吧!人类做 膜拜是为了获得解放。他们必定生活在枷锁、束缚中。父亲来并把你们从所有的那个痛苦中解放出 来。你们孩子们明白将会有痛苦的呼喊。在痛苦的呼喊之后,将会有胜利的欢呼。现在你们的心智 中(知道), 当自然灾难发生时, 将会有何等程度的痛苦。有Yadavas, 欧洲人。父亲已经解释了, 欧洲 人被称为Yadavas。人们描绘了导弹是如何从肚子里冒出来的,以及他们是如何发出诅咒的。然而, 并没有诅咒的问题。这是一个舞台剧。父亲给予继承权, 而Ravan诅咒你们。这个舞台剧已经像这 样子被创造了出来。还有一些人会诅咒别人。也有人解除诅咒。人们害怕他们世俗的导师等等,以 防被他诅咒。其实, 在这个知识的道路上没有人能诅咒你们。在这个知识的道路上和在膜拜的道路 上,没有诅咒的问题。那些学习神秘力量的人会给予诅咒,给人们制造痛苦。他们以那种方式赚了 很多钱。膜拜者们是不会做那样的事情的。Baba也解释过了, 你们一定得把"最吉祥的"这几个字和 "汇合时代"写在一起。你们也必须写上"Trimurti"和"Prajapita"这些词,因为许多人被称为"Brahma" 。当你们写上"Prajapita"一词时, 他们就能够理解到, 人类之父(Prajapita)必须以一个实体的形态存 在。当你们只写了"Brahma"时,他们就会把他当成是精细区的居民。他们把Brahma、Vishnu和 Shankar称为"神"。当你们说"Prajapita"时, 你们可以解释说Prajapita是在这里。他怎么可能在精细区 呢?他们展示Vishnu从Brahma的肚脐里冒出来。你们孩子们已经获得了这个知识。根本没有从肚 脐里冒出来的问题。Brahma是怎样变成Vishnu的, Vishnu又是怎么变成Brahma的呢?你们可以用 这些图片解释关于整个周期的全部知识。不使用图片,就需要做很多的努力来解释。Brahma变成 了Vishnu、Vishnu又变成了Brahma。Lakshmi与 Narayan转过了84世的周期,然后变成了Saraswati和 Brahma。先前bhatti(熔炉, 指深久的静坐)被创造出来的时候, Baba也给过你们名字。之后, 很多人 离开了。这就是为什么会说Brahmins的串珠现在是不可能被创造出来的。因为他们都是努力者,他 们不断地波动;会有很多不好的征兆。Baba过去是个珠宝商。珍珠项链之类的是怎么创造出来的, 他对此是很有经验的。Brahmins的串珠在最后才会被创造出来。我们Brahmins吸收神性的美德, 然 后成为神人。再然后, 我们必须走下阶梯。否则, 我们还能怎么经历84世呢?你们可以依据84世的 账目计算这个。当你们一半的时间结束了, 其它那些宗教信仰就被添加进来了。创造一个项链需要 很多的努力。首先,珍珠被小心翼翼地放在桌上,以免滚落下来。然后,用针把它们穿起来。有时候 , 如果项链不够好, 就不得不把它断开。这个串珠非常大。你们孩子们明白你们正在为那个新世界 而学习。Baba解释过了, 你们应该创造一些口号: 来理解我们是如何从贱民变成Brahmins、然后变 成神人的吧。通过了解这个周期, 你们将成为全球的统治者。你们将成为世界的主人。创造这样的 口号并教孩子们。Baba给你们展示了很多方法。事实上,你们有着极大的价值。你们获得了男、女 英雄(男女主要演员)的角色。你们变得像钻石一样有价值,然后转过84世的周期,变得价值贝壳 了。既然你们每一位都已经获得了像钻石般珍贵的一世,那为什么你们还要追逐贝壳呢?并不是你 们必须离开你们的家和家人。Baba说:当和你的家人一起生活在家里时,要保持像莲花一样纯洁。 然后, 通过理解这个世界周期的知识和吸收神性的美德, 你们会变得像钻石一样。真的, Bharat在 5000年前就像钻石一样。这张图片就是你们的目的和目标。你们必须要非常重视(Lakshmi和 Narayan) 这张图片。在展览上、在博物馆里你们孩子们必须做大量的服务。不以很快的速度来做服 务,那你们怎么可能创造出臣民呢?虽然人们会听这个知识,但几乎没有人可以获得一个高的身份 地位。"数百万人中屈指可数的一些人"这句话就是说他们的。只有少数的人获得奖学金。在学校里 ,40或50位学生中,可能只有其中的一位可以获得奖学金。有一些会有加分(取得更高的分数),所 以他们同样可以获得奖学金。在这里也是一样的。有很多孩子会有加分。有8颗珠子, 他们也是依次 不同的。他们是所有之中最先坐在王国宝座上的那些人。然后他们的度数逐渐地减少。Lakshmi和 Narayan的图片是排第一位的。也有他们的王朝, 但是只有Lakshmi和Narayan(一世)的图片被展示 出来。在这里, 你们明白图片会不断地改变。展示他们的图片有什么益处呢?名字, 形态, 时间和

地点全都在变。灵性的父亲坐在这里,给你们最甜蜜的、灵性的孩子们解释。父亲在一个周期前也 解释过这个。并不是Shri Krishna对那些gopes和gopis(注:牧童和牧羊女们,指爱神的孩子们)讲述 了这个知识。Shri Krishna没有gopes 和gopis, 他们也没有被给予这个知识;他是金时代的王子。他 怎么可能在那里教授皇道瑜珈(Raja Yoga)或洁化不纯洁之人呢?你们现在必须记着父亲。父亲也 是老师。学生们绝不会忘记他们的老师。孩子们不可能忘记他们的父亲及他们的guru(世俗的导 师)。他们一出生就有父亲。他们在5岁的时候, 获得了一个老师, 然后到了退休阶段的时候, 他们 会拜一位guru。出生时供养一位guru是没有益处的。他们供养guru,可能第二天他们就去世了。所以 guru又能够做些什么呢?有首歌甚至这样唱到:"没有Satguru, 你们是不可能获得拯救的。"然而, 他 们却把Satguru放在一旁, 而拜了一位世俗的导师(guru)。有很多gurus。Baba说: 孩子们, 你们不需 要拜任何实体的gurus。你们一定不要跟任何人要任何东西。有这样的说法:"索取任何东西,还不如 死了更好。"每个人都担心如何转移他们的钱财。他们为了他们的下一世以神的名义捐赠,并在这 个旧世界获得相应的短暂的回报。在这里, 你们的一切都被转移到新世界长达21世。你必须把你的 身体、心思和财富献给神。只有当他到来时,那个奉献才可能发生。由于没有人知道神,所以他们紧 紧抓住一位guru。他们把他们的财富等供奉给他们的guru。当他们没有继承人时, 他们会把一切东 西都捐赠给他们的guru。当今,没有人甚至以神的名义有规律地给予任何东西。父亲解释说:我是穷 人之主, 这就是我来到Bharat的原因所在。我来并使你们成为世界的主人。直接做某件事情和间接 做之间是有非常大差别的。他们什么都不知道, 只是说他们正以神的名义在奉献。那一切都是毫无 意义的。你们孩子们现在已经获得了理解力。因此,你们从不明智的变得明智了。你们的心智知道 了父亲是如何创造奇迹的。你们一定会从无限父亲那里获得无限的继承权。你们通过Dada(长兄) 从父亲那儿获得继承权。Dada也正在从他那儿获得继承权。只有唯一的那一位给予继承权。你们 必须只记着他。父亲说:孩子们,在这一位很多世的最后一世,我来进入他的身体并洁化他,这样他 之后变成了一个天使。你们可以用这徽章做很多的服务。你们所有的徽章都是非常有意义的。这张 图片是可以给你们生命的捐赠的一张图片。没有人意识到它的价值。Baba始终喜欢大型的东西,这 样任何人从远处就能够看得很清楚。Achcha。

对你们最甜蜜的、挚爱的、失散已久、现在又重新找到的孩子们,母亲、父亲、BapDada爱你们,思念你们,并向你们致早安。灵性的父亲对你们灵性的孩子们说:namaste。

修行

要点:

- 1、为了从父亲那儿获得无限的继承权,要变得明智并把你的身体、心思和财富直接献给父亲。为21世转移你所拥有的一切。
- 2、父亲正在做教育你们、照顾你们并装扮你们的这个服务。因此,去做父亲所做的同样的服务。把每个人从他们生活的枷锁中解放出来,带他们进入生活的解放。

祝福: 希望你成为这个知识甘露的罐子的持有者,为那些饥渴的灵魂们解渴。

大多数灵魂现在已经变得厌倦了物质的临时设备设施,厌倦了为了体验灵性的安宁而被创造出来的有限的地方,厌倦了那些说他们将会使得他人能够与神相会的人。他们已经变得疲惫和沮丧。他们相信真理是另一回事;他们渴望获得收获成就。关于灵魂们的介绍、神的介绍的真正的点滴,都能够满足这些饥渴的灵魂们。因此,握住这知识的罐子,为这些饥渴的灵魂们解渴。恒定保持这甘露的罐子和你一起。变得不朽,也使他人变得不朽。

口号: 以调整自己适应目标为目标, 你就会很容易地变得完美。

**** OM SHANTI ****

Avyakt信号:增加无身体境界的练习(ashariri和videhi)。

打包、收拾的力量对你变得无身体极其重要。你必须打包、收拾任何有关身体意识的想法和对这个物质世界不利境况的想法。除了有回家的想法,不要有任何其他想法的扩展。只简单保持这一个思想:你现在就要回家了。体验你自己,一个灵魂,超越了天空的元素在飞翔着。为此,现在增加坐在不朽宝座上的练习。